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パワーザウルス（MI-500シリーズ）で
ご利用いただくために

このページでは、シャープ株式会社　パワーザウルス(MI-
506DC、MI-506、MI-504)で、下記の製品をご利用いただ
くために、必要な事柄を記載いたします。

PHS DATA 32S
PHS DATA 64
PHS DATA LINK
Two LINK DATA

１．必要な環境

対象端末
シャープ株式会社　パワーザウル
ス
MI-506DC、MI-506、MI-504

対象製品
PHS DATA 32S(MC-6530)
PHS DATA 64(MC-6550)
PHS DATA LINK(MC-P100)
Two LINK DATA(MC-P110/TD)

ドライバソフト
ザウルス用MOREソフト
拡張モデムドライバ　MC-6530 Ver
1.1

インストール環境　 Windows95が搭載されたパソコン
パワーザウルスとの通信
環境 IrDA　または　シリアルケーブル

　
２．ダウンロード手順

必要なファイルを、ダウンロードサイトからダウン
ロードして、適当なフォルダへ格納してください。
ダウンロードしたファイルは、自己解凍形式になっ
ております。ファイルを実行して解凍すると、
PMDM MCフォルダの中に、以下のファイルが得ら
れますので、ご確認ください。

Mdmmc653.zxd
MOREソフトの使い方.txt
RayZCOM.dll
RunInst32.exe
Runinst32.ini
ZAD_INST32.exe

詳しくは、ダウンロードサイトの記載内容をご参照
ください。

　
３．MOREソフトインストール手順

通信方法、通信ソフトのご利用に際し、不明な点が
ございましたら、ザウルスの取り扱い説明書をご覧
ください。
インストール手順はこちらをご覧ください

パワーザウルスのご購入を検討されている方は、下記まで
ご連絡ください。

シャープお客様ご相談窓口
フリーダイアル：0120-303-
909　　　　　　　　　　　　　

※１ザウルス、パワーザウルスは、シャープ株式会社の商標または、登録商標です。
※２MOREソフト、MOREソフトのドライバソフトに関する著作権は、シャープ株式会社に帰

属します。　
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インデックスの中の、「ＭＯＲＥソフト」をクリックします。

次へ-->

http://www.seiko-sol.co.jp/consumer/card/support/zaurus/step1_2.html


ＭＯＲＥソフトの画面で「読み込み」をクリックすると、
以下の画面になります。

パソコンと通信できる環境を選択して、
「実行」をクリックします。

※この際、通信形態がシリアルケーブルの場合は、パソコンとザウルスが
　シリアルケーブルで接続されていることを、ご確認ください。

　通信形態がＩｒＤＡの場合は、ザウルスの赤外線ポートが、パソコンの赤外線
　ポートと向き合っていることをご確認ください。

<--前へ 次へ-->

http://www.seiko-sol.co.jp/consumer/card/support/zaurus/step1_1.html
http://www.seiko-sol.co.jp/consumer/card/support/zaurus/step2_1.html


パソコンへダウンロードしたファイルの中で、「Runlnst32.exe」
　　　を実行すると、以下の画面が表示されます。

ここで、通信ポート、通信方式、通信速度、を「１．ザウルスの準備」で
設定した値に合わせて設定してください。

<--前へ 次へ-->

http://www.seiko-sol.co.jp/consumer/card/support/zaurus/step1_2.html
http://www.seiko-sol.co.jp/consumer/card/support/zaurus/step2_2.html


「転送」をクリックすると、以下の画面が表示されます。

「はい（Ｙ）」をクリックすると、ファイルが転送されます。

<--前へ 次へ-->

http://www.seiko-sol.co.jp/consumer/card/support/zaurus/step2_1.html
http://www.seiko-sol.co.jp/consumer/card/support/zaurus/step3_1.html


転送が完了すると、下記画面が表示されます。

拡張モデムドライバＭＣ−６５３０　ｖｅｒ１．１を選択して
「組み込み」をクリックします。
※表記はＭＣ−６５３０となっておりますが、
　PHS DATA LINK(MC-P100)でもご利用いただけます。

　
<--前へ 次へ-->

http://www.seiko-sol.co.jp/consumer/card/support/zaurus/step2_2.html
http://www.seiko-sol.co.jp/consumer/card/support/zaurus/step3_2.html


上記表示になれば、組み込み完了です。
ＰＨＳ　ＤＡＴＡ　３２Ｓが、モデムカードとしてご利用いただけます。
※表記はＭＣ−６５３０となっておりますが、
　PHS DATA LINK(MC-P100)でもご利用いただけます。

<--前へ

http://www.seiko-sol.co.jp/consumer/card/support/zaurus/step3_1.html

